



336户居民领到了期盼12年的房产证



本报讯（记者 阳 凤）2012年开始，平桥镇金桥新城小区的业主便陆续入住，但是由于各种原因，始终没能领到房产证。近日，在多个部门的共同努力下，终于成功解决了该小区业主的“办证难”问题，336户居民领到了迟到了12年的房产证。

据了解，金桥新城小区位于平桥镇王家湾，小区于2011年开始建设，2014年停止建设，最终完成投资3.6亿元，建成房屋11栋，建成房屋建筑总面积约12.3万平方米，商住房屋共1192套，需办证824套。但由于该项目存在手续、验收等方面的问题，房地产建设公司也已破产，房屋办证一直未能有效推进。为了切实解决广大业主的急难愁盼问题，平桥镇联合区规划和自然资源局、区住房城乡建委就金桥新城“两证遗留”问题开启了攻坚行动。

“我们充分征求群众、企业意见后，组建了工作专班，安排了40余名中坚力量，积极推动房产证的办理，以‘一张表’联合审批的方式，办理了各幢房屋首次登记，采用分类处理办法逐步办理了各户的产权证，彻底解决



了金桥新城小区十多年的办证难题。”平桥镇村镇建设服务中心负责人沈亮亮介绍。

金桥新城首批房产证发放现场喜庆热闹，小区业主们脸上洋溢着喜悦的笑容，依次排队领取了属于自己的

房产证。这一本本鲜红的房产证，小区居民盼了多年，困扰他们多年的“心病”也终于治好了。

“我们住进这个小区有十年了，房产证一直都办不下来，心里很不踏实，有时候睡觉都睡不安稳，今天终

于把房产证拿到了，我们睡觉都睡得踏实了。”金桥新城小区居民刘国群说。

据统计，截至目前，金桥新城小区首批共发放了336本房屋产权证，剩余未办理的房产证也在加紧办理中。



高级教官送课上门 提升医校安全防范能力

上门”活动。

据悉，送教活动紧紧围绕区公安局校园“三见”工作要求和学校、医院安全关键环节，聚焦校园、医院保卫人员实操能力提升，针对防暴器械规范使用要点，以讲解、演示、实操相结合的方式深度教学。结合我区当前校园、医院安全防范工作实际需求，教官们向保卫人员讲授

了防范应对突发暴力（案）事件所运用到的擒拿、控制术等基本知识和技巧，详细讲解了在面对突发暴力（案）事件时，在保证自身安全的前提下，对暴徒进行先期处置，并针对性地开展了“一对一”、“三对一”、“多对一”战术技能培训。

同时，教官们还现场组织开展了“最小应急单元”技能培训及演练，讲

解传授了防暴钢叉、长棍、盾牌组战术的正确使用方法和技巧。

通过此次送教活动，使学校和医院的保卫人员对日常工作管理和应对突发暴力案（事）件有了更直观、深刻地认识，有效增强了保卫人员应对突发暴力案（事）件的能力，为更好推动校园、医院安全打下了坚实基础。

区农业产业发展公司 四个工作组克服困难推进防火阻隔带建设

元。

据了解，在项目推进过程中，区农业产业发展公司成立了四个片区工作组，员工们克服了恶劣天气和复杂地形等困难，成功解决了权属纠纷、技术施工、安全生产、极端天气应对和资金支付等一系列问题，确保了项目保质、保量、按期完成。该项

目不仅成功打造了精品森林防火阻隔系统，还通过以工代赈的方式，招募了约1500名当地劳动力参与建设，人均增收约20000元。同时，项目的实施还带动了当地木材销售等相关产业的发展，使老百姓通过销售自有木材增加收入，每亩增收约15000元，让群众在家门口就能切实

感受到项目带来的经济红利。

下一步，区农业产业发展公司将以此项目为契机，继续严把质量关、进度关、安全关和廉洁关，筑牢森林防火安全屏障，守护绿色家园，让绿水青山成为群众的幸福靠山，为推进全区森林资源的可持续发展贡献力量。

凤山街道中山社区 持续开展反诈宣传 增强防诈“免疫力”

宣传活动，与居民“零距离”沟通，大力宣传普及防范电信网络诈骗的相关知识。

活动中，社区工作人员来到辖区各商铺发放防诈反诈宣传折页，耐心向商户讲解反诈知识，重点讲解违法犯罪分子的惯用套路并讲授应对技巧。此外，

我保护意识。

“下一步，中山社区将继续加大宣传力度，开展形式多样的宣传活动，切实增强居民防骗意识和识骗能力，为辖区居民营造安全、温暖、和谐、稳定的社会环境。”凤山街道中山社区相关负责人表示。

100名山区学子收到“爱心童鞋”

本报讯（记者 王 艺）爱心点燃希望，真情传递温暖。12月26日，浙江省妇女儿童基金会携“快乐的小脚丫”主题公益活动来武，开展爱心捐赠，为平桥小学100名学生送去温暖与关爱。

活动现场，浙江省妇女儿童基金会联合团区委、胤宸社工为平桥小学的学生送上一双双崭新温暖的鞋子。粉红色、蓝色的运动鞋，黑色的长筒靴，孩子们拿着刚领的新鞋就迫不及待地



穿上，感受着这份来自远方的关爱与温暖。对于这些孩子们来说，这不仅仅是一双鞋子，更是一份鼓励与支持，激励着他们在成长的道路上努力前行。

“很高兴能在这个寒冷的冬天收到这份暖心的礼物，感谢爱心人士们，今后，我一定会好好学习、勤奋刻苦，不辜负这些爱心人士对我们的期望。”平桥小学六年级2班学生张菲轩说。

武隆故事汇

笔者是城市里长大的正宗“街娃”，1987年时跟随父母离开“鱼米之乡”湖南，乘车一路西去重庆，在涪陵换船逆乌江而上武隆。

在平原丘陵地带呆惯的我，看两岸险峰，水流湍急，“穷山恶水”一词便从口中脱出。

当船缓缓接近武隆，最先看到便是老街。

这是县城吗？巴掌大的地方，还要爬坡上坎的，而且到处是山。千里到此，远离繁华，而且这里自古就是流放罪犯、贬职官员的蛮荒之地。心中虽有不快，但既然来了，那就安之吧。

新的生活开始了，小孩跟小孩到哪都玩得开，交朋友，拜兄弟，不久就聚起一大帮朋友、兄弟伙。一有时间四处游玩，冯家坡、油坊沟、复兴街、梓桐园、老县衙等小巷已钻不过多少遍了。尤其是老街正街、后街、鸟杨树可谓闭眼都能钻进钻出。

那时老街一到赶场，人潮涌动，百商云集，最是喧嚣，吃喝玩乐什么都有。花上几分钱，就可在画画书摊，看上一整天的连环画。饿了吃上一碗米粉、抄手，量足味好。

学生时代，邀上几个好友趁着周末好天气，中午时分从冯家坡、盐市口、老街顺台阶而下，奔向河沙坝。在河边追逐停留在石头上的飞鸟；划块地出来，把人分成两边，玩占城、斗鸡，用石头打水漂，看谁最远、次数多、时间久。在河边用沙堆城堡，建好之后又推平重建。

玩得久了，饿了，大家把从家里偷偷带来香肠、洋芋、汽水等，找些树枝枯叶开始了“烧烤”好时光，边吃边天南海北的胡聊，纤夫怎么拉船，老街多少人谁最跳，以及各种道经途说的怪事，趁人讲故事时赶紧多吃点，到后来索性为公平起见，大家都吃饱了讲，怕别人多吃。

看江上船来船往，朝来往客船上的人们挥手大喊：武隆到了，准备下船……听乌江潮起潮落之声，观夕阳照晚满江红，直至街灯亮起，才匆匆回家。

有时晚上电影院，趁电影散场之际，迅速溜入厕所，等检票结束后，混入场中，看霸王电影。经常在电影院睡觉，被父母揪耳赶回家。

记得那时用电紧张，常停电。夏天一床凉席铺在地上，望满天繁星，听父母或长辈们天南地北摆龙门阵，各种稀奇古怪的事，直至听累后进入梦乡。

有人说：市井长巷，一砖一瓦，一半是历史，一半是故事。而我要说，它们是深深的记忆回味，是个人情感的升华。

在记忆中，那是属于奋斗者和开拓者的黄金年代，是万马奔腾、万物生长、共同竞技的时代，也是武隆梦开始的时代。

旅游业的兴起，让人们看到了方向，只有向前，只有改变，只有奋进；没有迷茫，没有退路，都满怀希望。因为从上到下没有人怀念贫困，所有人目标一致——就是要改变，走出万千大山，摆脱贫困。

于是各领域群雄并起，一批又一批的人，用智慧与汗水，书写大时代下激动人生的新篇章。演绎出一个时代的恢弘过往，也见证武隆大地上一轮又一轮的深刻蜕变。

随着城市的不断拓展，老街繁华不在，已成为人们追忆旧梦的地方。昔日蔬菜队，现如今已建成都市商业区了，高楼大厦依次展开，南滨路、健身步道、防洪大堤已彻底改变了昔日面貌，包括曾经江北的荒坡也找不到旧时的印象了。

日升月落间，沧海桑田；一点一滴，日新月异。我们从艰难困苦中走来，玉汝于成到现在。这段旅程和故事，比任何探险都更令人惊心动魄，因此回望这段岁月，也就格外让人觉得精彩。

时光的流转，山水的变迁，城市的扩展，让我们感受到魔术般的魅力，也让我们铭记起曾经那些特定时刻的温度和力量。无论是当年，还是今天，相信每一个人都能感受到，中国大地上，每一个角落强有力的心跳，那是中国力量崛起的见证。

老街的故事讲不完，儿时的记忆也永远刻在心中。在武隆近四十年，早已融入了武隆的山山水水，扎根在了武隆大地，见证了武隆从老街一隅，到江南江北城市建设全面开花，社会经济发展都已天翻地覆，穷山恶水之名早己不在。

如今，即将来临的是一个全新的高铁时代、航空时代。武隆将再次迎来新生。

又一程“世纪之旅”开始了。新的航程，虽浪奔浪涌，却更为广阔无垠，畅游大海，融入世界，我们才能拥抱更为心潮澎湃的未来……

后记：

随着城市化的发展，大拆大建之下，曾经生活过的地方逐渐消失不见。每个人都有恋旧情节，于是城市怀旧文化也兴起了。它是一种对城市过往的情感追溯文化，连接着过去与现在，让人们在时代的洪流中不至于迷失自我，始终能找到那份源自内心深处的温暖与力量。

它提醒着人们不忘根本，珍惜一路走来的历程，使城市的精神内核得以传承和延续。而且，城市怀旧文化有助于推动文化多样性的发展，丰富城市的文化内涵，为城市增添独特的魅力。更为重要的是，它激发了人们对城市的热爱之情，促使大家积极参与到城市的建设和保护中来，共同塑造城市的美好未来。

武隆民生燃气温馨提示：家中随时开窗通风，保持室内空气流通，是预防燃气事故最有效的措施。

通风良好是指天然气泄漏后能够随着窗户和通风孔散发到室外。为防止麻痹大意，可以在窗户上安装限位卡让窗户关不严、窗户玻璃更换为纱窗、安装排风扇或打通风孔等。